

Data di pubblicazione: 16 febbraio 2018

OGGETTO: Chiarimenti relativi alla procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara ai sensi dell'art. 36, comma 2 lettera b), del D. Lgs. n. 50 del 2016 per l'affidamento di servizi assicurativi per la durata di 36 mesi.

CIG: 7350030C9F

Quesito:

"In caso di aggiudicazione la Contraente rilascerà, alla data di decorrenza del rischio, questionario D&O con dichiarazione assenza sinistri e circostanze? Inoltre, siamo a richiedervi la statistica sinistri D&O degli ultimi 5 anni."

Risposta:

All'aggiudicatario FBA rilascerà i questionari eventualmente richiesti, debitamente compilati e sottoscritti. In particolare i questionari conterranno la dichiarazione di assenza di sinistri e circostanze alla data della compilazione richiesta, fatta eccezione per l'unica circostanza risultante a tutt'oggi e che è stata già descritta nell'invito a procedura negoziata.

Quesito:

"Quali sono le provvigioni del broker?"

Risposta:

Il servizio di consulenza e brokeraggio assicurativo è attualmente oggetto di una procedura di affidamento. La percentuale massima della commissione da riconoscere all'operatore economico aggiudicatario, da ribassare in sede di offerta, è del 13%.

Le commissioni incassate dal Broker uscente sulle polizze oggetto di affidamento sono:

Polizza di assicurazione RC Patrimoniale della P.A. 13%

Polizza di assicurazione RC Amministratori e Altri Esponenti 15%.